

■ 我秀我家



客厅的地台是佩佩最满意的设计。

享受悠闲阳光



餐厅和厨房用开放的窗户连通。

买房后,网友佩佩走上了装修的漫漫征程。118

平方米的房子,佩佩想走生活大爆炸路线:随意、自在、舒服,有阳光洒进来。但在老公的建议下最终转向了温馨、明亮的简美风格。

客厅里,最让佩佩纠结也最坚持的就是客厅的地台了。佩佩本想做成落地式地台,这样就能躺在地台上,让阳光洒在身上。但是设计师认为稍高一些更好,于是就有了现在这个每天洒满阳光的舒适区域。

客厅背景墙原计划买柜子,设计师认为客厅的宽度不够,通道比较局促,建议打掉次卧和客厅的墙,让柜子嵌进去,省出30多厘米的空间。事实证

明,设计师的这个创意既美观又实用。

从实用和美观的角度出发,厨房门的方向进行了调整,可以最大限度地利用餐厅空间。在餐桌方向做了一个可折叠的窗户,平时窗户打开,让身处厨房的人和餐厅内的人可以进行交流,端菜也更为方便;做饭时窗户关上,防止油烟弥漫。开窗的位置设计了一个早餐台,佩佩家的早中晚餐都在这里解决,不用跑去餐桌,早餐台也很好打理,非常实用。

主卧的墙面采用了清新的淡绿,主卧的小飘窗非常舒服。因为房屋的结构,不能在主卧做卫生间,佩佩就改做了走入式衣柜,满足了一个女生的梦想。

(裴旋)



沙发背景墙上的建筑照片与冷色的布艺沙发相得益彰。

■ 夏日新品



玻璃水滴

手工制作的装饰品拥有水滴般温柔的外形,自然柔和色彩和磨砂玻璃的质感制造浪漫气氛。



陶制小碗

水蓝色的陶制小碗拥有着浓厚的地中海风格,表面的粗糙感延续了陶制品的自然风格。



浅口花瓶

深深浅浅的蓝色和绿色的浅口花瓶,浓淡相宜,把夏天的清新与美好完美展现出来。



三脚小凳

三脚小凳的简洁造型,奇特的腿部设计,用金属条块代替了锥形凳腿,体现出与众不同。